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2026. június 10-én könyves beszélgetésre várunk minden kedves érdeklődőt 18 órára. 
 

[1]

 

Szinetár Miklós Önéletrajz-szerűség és egyebek című könyvsorozata harmadik része megjelenése
alkalmából 2026. június 10-én könyves beszélgetésre várunk minden kedves érdeklődőt 18 órára. 

Szinetár Miklós rendezővel Sirató Ildikó színháztörténész (OSZK) beszélget. 

 

Időpont: 2026. június 10., szerda 18 óra 
Helyszín: Országos Széchényi Könyvtár, Budavári Palota F épület, 
VI. emeleti Alapítók tere 
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(1014 Budapest, Szent György tér 4–5–6.)  [2] 

 

A belépés ingyenes, mindenkit szeretettel várunk! 
Meghívó, [3] Fb-esemény 

 

Részlet a kötetből: 
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[4]Ez a
harmadik kötet  [5]a mában játszódik, és ezért nem tudtam megkerülni se a politikát, se azt az
egyszerű tényt, hogy itt az olvasó már közelebbről ismeri szereplőimet, és elkerülhetetlenek a
szubjektív érzelmek, a szeretet és a viszolygás az olvasó részéről is.  

De azt gondolom, hogy koromnál fogva már írhatok, amit akarok. Szabad vagyok. Ez azt is jelenti,
amit Orwell írt valahol: „Szabadság az, ha kimondhatod azt is, amit az emberek nem szeretnek
hallani!” 

Ebben a könyvben rengeteg névvel találkoznak, akikről már ma se nagyon tudják, hogy kicsodák.
Még öt év, vagy ne adj isten, még huszonöt év, véletlenül valaki kézbe veszi, akkor egyszerűen
fogalma se lesz arról, hogy kikről van szó. De attól tartok, vagy azt remélem, fel fogják ismerni a
hasonló emberi viselkedéseket, és talán egy kor lenyomatát kapják. Meg azt is, hogy kik és milyenek
voltak kortársaim, abban a pici buborékban, ami Magyarország, és abban a még szűkebb
buborékban, ami színház, művészeti élet, a számomra hosszú, de a nagy egészhez képest
villanásnyi kis periódusban. 

A világot nem lehet megváltani, meg nem is kell. A történelem egy rémregény. Ám hét szűk
esztendő után mindig jön a hét bő, csak legfeljebb nem hét, hanem több vagy kevesebb.
Nacionalizmusra jön a globalizmus és viszont, minden klasszikusra jön a romantikus, majd a
formabontó, mindenből sok lesz, megunják, jön a másik. Az egyik létező megoldást Voltaire ajánlja:
„Műveljük kertjeinket!”  

 

Szeretettel várjuk önöket a Széchényi-könyvestek
következő rendezvényein is! [6] 

 

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a rendezvényen felvételek készülnek, amelyeket az OSZK
honlapján, közösségi felületein, valamint a sajtóban felhasználhatunk. A rendezvényen való
részvétellel Ön hozzájárul ahhoz, hogy az OSZK lefényképezze és a felvételeket felhasználja.
Kérjük, olvassa el adatvédelmi szabályzatunkat. [7]
Kérdéseivel kapcsolatban kérjük, forduljon hozzánk az alábbi címen: pr@oszk.hu [8].
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Forrás webcím: https://oszk.hu/rendezvenyek/szechenyi-konyvestek-32_260610
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